
  

 

 

 

 

 

 

 

 

あけましておめでとうございます 

  令和７年がスタートしました。昨年は、学校や地域の行事を通して奥武蔵小学校が保護者や地域の方 

々に支えられていることや保護者や地域の方々が子どもたちに対して温かい眼差しで見守っていただい 

ていることを改めて実感いたしました。ありがとうございました。 

 今年は巳年。蛇は、その姿から再生と復活、神秘と知恵、変容など象徴する動物として古くから世界 

中で崇められてきました。蛇のように奥武蔵小学校が大きく成長・発展することを願い、日々の教育活 

動を進めていきます。 

さて、１～３月号は、２学期に保護者の皆様からいただいたアンケート結果を集計し考察していきま 

す。集計の結果本校の課題といえる部分は、職員と共有し、令和７年度の学校経営グランドデザインに 

具体策を示していきたいと考えております。 

３学期も保護者の皆様、地域の皆様の変わらぬご支援をどうぞよろしくお願いします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

野村 浩之 

No.１1 

令和７年１月８日 
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う
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Q１ お子さんは「学びあう

子」に向けて成長していると思

いますか。

大変そ

う思う
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どちらかと
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Ｑ２お子さんは「支えあう子」

に向けて成長していると思いま

すか。
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う思う
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そう思…
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Ｑ３お子さんは「きたえあう

子」に向けて成長していると思

いますか。
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どちらかと
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思う
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どちらかとい

えばそう思わ

ない

27%
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い
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Ｑ４お子さんはめあてや目標を

もって勉強や目標に取り組んで

いると思いますか。

学校教育目標・目指す児童像に関するアンケート Q１～６ 
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Ｑ５お子さんはご家庭で友達や

学校のことをよく話題にしてい

ますか。
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Ｑ６お子さんは家族や友達に自分の

考えや伝えなければならないことを

しっかり話すことができていると思

いますか。



 
項目 大変そう思う 

どちらかとい

えばそう思う 

どちらかといえ

ばそう思わない 
思わない 

  R５ R６ R５ R６ R５ R６ R５ R６ 

１ お子さんは「学び合う」に向けて成長

していると思いますか。 
34 42 51 51 12 7 2 0 

２ お子さんは「支えあう子」に向けて成

長していますか？ 
29 36 62 59 7 5 2 0 

３ お子さんは「きたえあう子」に向けて

成長していますか。 
38 31 53 55 7 14 2 0 

４ お子さんはめあてや目標をもって勉強

や運動に取り組んでいると思いますか。 
27 27 55 43 16 27 2 3 

５ お子さんはご家庭で友達や学校のこ

とをよく話題にしていますか。 
31 38 51 34 16 25 2 3 

６ お子さんが家族や友達に自分の考えや

伝えなければならないことをしっかり

と話すことができていると思いますか。 

27 33 55 34 16 30 4 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校教育目標・目指す児童像に関するアンケート Q１～６ 昨年度との比較 

 Q１～６は、学校の取組が「児童の姿」として表出される設問です。

令和５年度と６年度を比較すると肯定的回答が「学びあう」85％→93％、「支えあう」91％→95％とい

う結果となりました。保護者の皆様が学校での子どもたちの姿や話から「学びあい」が高まってきている

と感じていただけた結果ととらえています。また、「支えあう」は「学びあう」の土台であり、子ども同士

の信頼関係があって初めて「支えあう」ことができます。信頼関係が培うと「どんなことも言いあえる。」

「わからないことをきいてもはずかしくない。」という気持ちになり、学び合いが進んでいきます。 

一方で「きたえあう子」の肯定的回答は 91％→86％と昨年度より下回っております。バス通学児童が

多い中、体を動かす機会として朝マラソンと朝運動は開校年度より取り組んでおりますが、取組が停滞し

ている部分は否めません。学校で行う体力テストで課題を重点化したり、体育的活動について次年度新た

な取組を進めたりと令和７年度に向け、検討してまいります。 

また、Q４「めあてや目標をもって勉強や運動に取り組んでいる」について肯定的回答は 82％→70％

と昨年度に比べ下回っています。変化の激しい今後の社会では、どんなに社会が変わろうとも自らが主体

的に生き抜くことが求められています。今後は主体的対話的で深い学びに向けた授業改善や日頃から子ど

もたちに目標を持たせる機会を増やしていきたいと思います。 

 次に Q5「お子さんはご家庭で友達や学校のことをよく話題にしている」、Q６「お子さんが家族や友達

に自分の考え伝えなければならないことをしっかり話すことができている」では、否定的回答が約 20％→

30％と上回っています。学校での出来事をよく話すのはよいことではありますが、話さなくなることが子

どもの成長に伴うものである場合もあり一概に悪いともいえないようです。 

 

 

 

 

１月 の行事予定  

８日（水）始業式 
９日（木）給食開始,清書会,発育測定 

１０日（金）避難訓練 
１５日（水）委員会 

１６日（木）ひのき学級校外学習 
２２日（水）クラブ 

校内書き初め展(～25 日) 
２３日（木）３年生社会科見学 
３１日（金）６年奥武蔵中学校入学説明会 
 
 
 
 


